ZOZNAM VECÍ DO TÁBORA
Oblečenie
Zoznam jednotlivých druhov oblečenia je robený "od hlavy po päty". Tak máte istotu, že sa skutočne na nič nezabudne. Myslite na náhradné oblečenie, i veci do každého počasia
· šiltovka proti slnku, slnečné okuliare
· 7 ks spodná bielizeň, tielka, bavlnené i tenké ponožky/ na každý deň + 1 náhradné/
· 2 ks pyžamko
· 6 ks tričká s krátkym a 2 ks dlhým rukávom
· 1 ks dlhé nohavice
· 2 ks  tepláky
· 3 ks krátke nohavice/ šortky, bermudy/
· 2 ks mikina
· letná vetrovka
· pršiplášť
· plavky
Obuv a ďalšie dôležité veci
· prezúvky (papuče) nie šľapky
· nepremokavá obuv
· botasky
· vak na výlety/ musí sa zmestiť fľaša s vodou, desiata, mikina a pršiplásť/
· fľaška na vodu alebo čaj
Hygienické potreby
· hygienické vrecúško (zubná kefka a pasta, plastový pohárik, mydlo, toaletný papier, hygienické vreckovky, krém na tvár, balzam na pery, vlhčené utierky, sprchový gél, šampón, hrebeň, gumičky a sponky do vlasov u dievčatiek, opaľovací ochranný prostriedok podľa citlivosti pokožky dieťatka, repelent)
· 1ks  uterák, 2 ks osuška
Iné osobné potreby
· lieky, pokiaľ ich dieťa na predpis užíva (antihistaminiká a pod.)
· preukaz poistenca
· vyplnený zdravotný dotazník
· potvrdenie od lekára na pobyt v tábore
· telefónne čísla na rodičov
· drobné vreckové
Ostatné potreby
· plyšák na spanie, knižka, farbičky, písacie potreby a obálka so známkou, neplavci rukáviky alebo plávacie koleso( len podľa počasia), vreckové podľa uváženia (doporučujeme odovzdať vedúcemu do úschovy, deti peniaze strácajú), malá baterka.
Čo rozhodne nebrať!!!
· drahé veci, šperky, retiazky, digitálne hry, telefonicky sa dá s dieťaťom komunikovať na určených číslach vedúcich táboru v dohodnutom čase.
Dobrý tip:
Naším tipom je spísať zoznam všetkých vecí, ktoré ste svojmu dieťatku zbalili do cestovnej tašky. Pomôže to pridelenému vedúcemu skontrolovať, či má dieťa pri odchode z tábora skutočne všetko.
Rovnako zoznam poslúži aj vám po príchode domov, či dieťa v tábore nič nezabudlo, či nestratilo (prípadne nebolo odcudzené). Nezabudnúť do zoznamu zapísať aj veci, ktoré bude mať dieťa oblečené pri odchode z domu do tábora.
Pripomíname veci označiť menom dieťaťa.
· Nech sa dieťa balí s vami
Prečo je to dobré? Bude mať prehľad o všetkom čo je zbalené, a kde čo v prípade potreby nájde. Pri spoločnej príprave vecí môžete s dieťaťom do detailov prebrať k čomu mu budú konkrétne veci slúžiť. 

